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De Europese Rekenkamer (ERK) publiceerde op 6 mei jl. een syntheserapport over _ Bülagen

de herstel- en veerkrachtfaciliteit. Leden van de Eerste Kamer hebben vragen
geen

gesteld naar de mogelijke behandeling van dit syntheserapport tijdens de

Ecofinraad, en hebben gevraagd om een appreciatie van het syntheserapport. Met

bijgaande brief beantwoord u deze vragen.

Beslispunten
es Indien u akkoord bent met de beantwoording van de Kamervragen wordt u

verzocht de brief te ondertekenen.

Kernpunten
e Op 6meijl. heeft de ERK een analyse gepubliceerd over de lessen die te

trekken zijn uit de herstel- en veerkrachtfaciliteit. Dit betreft geen nieuw

onderzoek, maar vat de eerdere adviezen en verslagen van de ERK met

betrekking tot het ontwerp, het controlekader en de uitvoering van de Herstel

en veerkrachtfaciliteit (HVF) samen.

e Tweede Kamerleden Idsinga (NSC) en de Vries (VVD) hebben respectievelijk
op8en 14 mei schriftelijke Kamervragen ingediend over dit rapport. De

beantwoording van deze vragen heeft u op 3 juni jl. naar de Tweede Kamer

verstuurd.

* Op 3 juni hebben leden van de Eerste Kamer gevraagd of het ERK-rapport zal

worden behandeld tijdens de Ecofinraad. Daarnaast heeft de Eerste Kamer

gevraagd om een appreciatie van het rapport.
e In uw beantwoording verwijst u naar Raadsconclusies over drie ERK-rapporten

die ten grondslag liggen aan het syntheserapport van de ERK. U heeft de

Kamers middels de geannoteerde agenda voor de Eurogroep en Ecofinraad

van 19-20 juni geïnformeerd over de inhoud van deze raadsconclusies. De

raadsconclusies zijn al op 12 juni, voorafgaand aan de Ecofinraad,

aangenomen door de JBZ-raad.

e Daarnaast verwijst u in uw beantwoording naar uw reactie op de vragen van

Tweede Kamerleden Idsinga (NSC) en de Vries (VVD), waarin u het ERK-

rapport van 6 mei apprecieert.

Communicatie

Niet van toepassing.
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Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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